

2019-11-01

新聞稿：「巴士再生夢」九巴捐贈退役巴士予中華基督教青年會小學

<http://www.kmb.hk/tc/news/press/archives/news201911013231.html>

(原文連結：摘自九龍巴士有限公司)



九龍巴士（一九三三）有限公司（「九巴」）透過舊巴士及退役巴士捐贈計劃，在十月捐贈退役巴士給中華基督教青年會小學。

中華基督教青年會小學初步構思將巴士的上層改裝成「生命影院」，於下學年的生命教育課程中加入電影元素。同時，三至六年級的學生將會加入與電影有關的多元智能課，在電影放映中或放映後，引導學生思考情節與個人生活和生活的關係，從而培養學生「感恩」、「面對逆境」、「朋輩關係」等的品德情意。

至於巴士下層主要用作增加校園的閱讀空間，校方計劃添置圖書櫃、小沙發等設備，提供一個舒適的空間，讓學生享受閱讀的樂趣。此外，下層車廂將進行不同的閱讀活動，如故事爸媽、主題書展，更可用作課室延伸學習，為學生和家長提供一個自學園地。

中華基督教青年會小學校長孫群英女士衷心感謝九巴的捐贈，並表示在去年結業禮，她把退役巴士到校的消息告訴學生，禮堂中響起歡呼聲和掌聲。「相信退役巴士改裝後，配合親子活動，讓孩子在另類教室中享受多元化體驗式學習經歷。」

九巴期望通過改作教學用途的退役巴士，以另一種方式繼續為香港市民服務，同時達到資源循環再用的目的，今次捐贈，亦讓學校發揮無限創意，為舊巴士注入新意義。

舊巴士及退役巴士捐贈計劃於 2016 年底開始，捐贈退役的巴士給非牟利機構循環再用，捐贈車種包括單層及雙層巴士，申請者須提交計劃書詳述用途，及需要符合可持續發展要求，有關詳情歡迎查閱九巴網頁「商務機會」中的「捐贈廊」。

中華基督教青年會小學校長孫群英女士 (後排左四)、師生與九巴代表一同迎接退役巴士。

<http://www.kmb.hk/tc/news/press/archives/news201911013231.html>

(原文連結：摘自九龍巴士有限公司)